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 بارم والاتـــــــــــــــــس ردیف بارم والاتـــــــــــــــــس ردیف

  توانی سیز را حل کنید.معادله های  1

 

1 

 را ته کمک جدول 25√جذر تقزیثی عدد  3

 مناسة ته دست آورید.

 

 

1 

 ت توان دار تنویسید.رحاصل را ته صو 2

 

 

 

 

 : 96ثلث عدد 
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 عدد نشدیکتزه: ته کدامA الف( در شکل سیز  4

 

 

 نشان دهید.   اعداد را روی محور Aب( عدد 
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 بارم والاتـــــــــــــــــس ردیف بارم والاتـــــــــــــــــس ردیف

  معادله های توانی سیز را حل کنید. 1

1 

 را ته کمک جدول 25√جذر تقزیثی عدد  3

 مناسة ته دست آورید.

 

 

1 

 ت توان دار تنویسید.رحاصل را ته صو 2

 

 

 

 : 96ثلث عدد 
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 ته کدام عدد نشدیکتزه:A الف( در شکل سیز  4

 

 

 را روی محور اعداد نشان دهید. Aب( عدد 
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  نمره :                   (               نمره 5)  آزمون                                           (93-94) اسفندنوبت ارزشیابی : 

 

 تاریخ :   نام و نام خانوادگی :  ...................                                        بسمه تعالی                                           

           سال هشتم شعبه کلاس : ............                             نام دبیر : آقای زیرکاری  

 نمره :                    نمره  (              5)  آزمون (                                          93-94) اسفندنوبت ارزشیابی : 

 

53𝑥−3 = 52𝑥+4
 

22𝑥−1 = 8 

56 × 32 × 0/66 = 

49 × 77

46 × 74
= 

A = −3+ √5 

6 5 7 8 9 

√64 √46 √60 √53 

53𝑥−3 = 52𝑥+4
 

22𝑥−1 = 8 

56 × 32 × 0/66 = 

49 × 77

46 × 74
= 

6 7 8 9 

√64 √46 √60 √53 

A = −3+ √5 

 تاریخ :                             بسمه تعالی                                                .....:  .............. و نام خانوادگی نام         

             دبیر : آقای زیرکارینام                              سال هشتم شعبه کلاس : ............


